

Fleboxar®

**Fleboxar με Διοσμίνη
και Μενθόλη**



**Fleboxar
με Διοσμίνη**

Fleboxar®

Η Κρέμα –τζελ ανακούφισης και δροσιάς ΜΕ ΜΕΝΘΟΛΗ

Ένα εκπληκτικό δερματολογικά ελεγμένο προϊόν που στηρίζεται σε πλήθος κλινικών μελετών και σε εκτεταμένες αναφορές της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας .

ΜΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ CPNP

Συνιστούμε τη Fleboxar® για :

- Σύνδρομο Βαριών ποδιών (οίδημα, μυϊκές κράμπες στα πόδια το βράδυ, κούραση των ποδιών, αίσθηση αδυναμίας)
- Αίσθημα καύσου
- Ευαίσθητα και διασταλμένα τριχοειδή αιμοφόρα αγγεία
- Αισθητικά ελαττώματα του δέρματος (μικρά αιματώματα, μώλωπες από τραυματισμούς)
- Πρησμένα ποδιά από κατακράτηση υγρών (ιδανική και κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης)

Κατάλληλη για την υποχώρηση των ενοχλήσεων που προκαλούνται από:

ΟΡΘΟΣΤΑΣΙΑ - ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗ

ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΥΨΗΛΕΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΗΛΙΟ

ΚΑΘΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ - ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΙΚΟ ΒΑΡΟΣ

ΕΛΛΕΙΨΗ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ - ΧΡΗΣΗ ΚΟΡΤΙΖΟΝΟΥΧΩΝ,

ΑΝΤΙΠΕΡΤΑΣΙΚΩΝ, ΑΝΤΙΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΩΝ, ΟΡΜΟΝΩΝ ΚΑΙ

ΑΝΤΙΦΛΕΓΜΟΝΩΔΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ.

Το προϊόν είναι δερματολογικά ελεγμένο.



Fleboxar®

Η **Fleboxar®** (χωρίς μενθόλη) συνιστάται και για Οξεία συμπτώματα που σχετίζονται με αιμορροΐδες(για εξωτερική χρήση)

Η **Fleboxar®** περιέχει τα βιοφλαβονοειδή – διοσμίνη και εσπεριδίνη, γνωστά και ως τα ισχυρότερα βιοφλαβονοειδή. Η διοσμίνη ενισχύει τα τοιχώματα των αιμοφόρων αγγείων, βελτιώνει την μικροκυκλοφορία, αυξάνει την λεμφική ροή, προλαμβάνει από το πρήξιμο και αυξάνει το φλεβικό τόνο. Επίσης βοηθά στη χαλάρωση των μυών των ποδιών.

Η εσπεριδίνη είναι ο πρόδρομος της διοσμίνης, προεχόμενη από από φυσικές πηγές (εσπεριδοειδή όπως λεμόνι και φλούδα πορτοκαλιού).

Η Μενθόλη παρέχει ένα δροσιστικό και αναζωογονητικό αποτέλεσμα.

Βάση κλινικών μελετών και εκτεταμένης αναφοράς στην Ευρωπαϊκή Φαρμακοποιία το σύμπλεγμα DIOSMIN+HESPERIDINE είναι τα μονά κλινικά αποδεδειγμένα συστατικά που επαναφέρουν την σωστή λειτουργία των αιμοφόρων αγγείων.

ΠΙΝΑΚΑΣ. Τρόπος δράσης φλεβοτονικών σύμφωνα με τις Αμερικανικές Κατευθυντήριες Οδηγίες.

Φάρμακα	Αύξηση φλεβικού τόνου	Αύξηση λεμφικής ροής	Μείωση υπερδιαπερατότητας τριχοειδών	Αύξηση αντίστασης τριχοειδών	Λευκά αιμοσφαίρια	Αύξηση TcPO2
Diosmin +						
Hesperidin	+	+	+	+	+	+
Dobesilate Ca	-	-	-	-	-	-
Oxerutins	-	-	+	-	-	-

+: Ύπαρξη αποδείξεων Guidelines of the AVF. Handbook of Venous Disorders 2001; 4:309-22.

-: Έλλειψη αποδείξεων



ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗ: Η **Fleboxar®** είναι κατάλληλη και για εγκύους εφόσον τα δραστικά συστατικά της εντοπίζουν τη δράση τους τοπικά(στα τοιχώματα των αιμοφόρων αγγείων) και δεν μεταφέρονται μέσω του αίματος στον υπόλοιπο οργανισμό.

ΤΣΑΛΑΚΩΜΕΝΟ ΔΕΡΜΑ; ΟΨΗ ΦΛΟΙΟΥ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΟΥ; ΡΑΓΑΔΕΣ;

Η κυτταρίτιδα δεν εξαφανίζεται ούτε μόνο με γυμναστική, ούτε μόνο με δίαιτες.

Για να απαλλαγούμε από τη κυτταρίτιδα και τις ραγάδες πρέπει να επικεντρωθούμε στην επανόρθωση του χόριου και της επιδερμίδας και η ενδυνάμωση των αιμοφόρων αγγείων είναι ο μοναδικός τρόπος για ένα υγιές χόριο. (συμβουλευτείτε τον δερματολόγο ή τον διατροφολόγο σας)

Χρήση: Με μικρή ποσότητα **Fleboxar®** κάντε απαλό μασάζ στην πάσχουσα περιοχή δύο φορές την ημέρα.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ CPNP:1710705,1710681

Χρησιμοποιήστε το εντός 12 μηνών μετά το άνοιγμα της συσκευασίας.

Αποφύγετε επαφή με τα ματιά και τις ευαίσθητες περιοχές.

Φυλάξτε το προϊόν μακριά από τα παιδιά. Τηλ. Κέν. Δηλητηρ.: 210 7793777

Ανάλωση κατά προτίμηση: Βλέπε συσκευασία. Παράγεται στην Ε.Ε. για την SIA VITACARE INTERNATIONAL

* Όλα τα ανωτέρω έχουν χαρακτήρα ενημερωτικό και σε καμία περίπτωση δεν υποκαθιστούν τις ιατρικές οδηγίες και γνωματεύσεις.